



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

В Татарстане возбуждено уголовное дело по факту доведения до самоубийства девочки

22 ноября 2014 года в одном из домов по проспекту Победы города Казани обнаружено тело 14-летней девочки. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Татарстан возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ст. 110 УК РФ (доведение до самоубийства). По предварительным данным, девочка воспитывалась в благополучной семье. Незадолго до трагедии была в гостях, после чего сообщила родным, что возвращается. Поднявшись на 17-й этаж, она покончила с собой. Обнаружено ее послание к подругам, в котором она прощается с ними. Проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

24 Ноября 2014

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/605711>